
Αγαπητές-οι κυρίες-οι,
Το Ράλι Ακρόπολις 2021 το παντρεύουμε με την οδική ασφάλεια. Πρόκειται για μια 
καταπληκτική συνύπαρξη δύο πολύ σημαντικών γεγονότων. Ένα κορυφαίο γεγονός και 
μια αναγκαία και ζωτικής σημασίας προσπάθεια που είναι η πρόληψη και η μείωση των 
πολλών οδικών ατυχημάτων.
Η ευρωπαϊκή χάρτα οδικής ασφάλειας σε συνεργασία με την αντιπροσωπεία της στην 
Ελλάδα (τις εκδόσεις Κ. Πουλιάση) αποφάσισαν να έχουν παρουσία σε όλα τα μεγάλα 
αυτοκινητιστικά event του motorsport – εκθέσεων κλπ. Σε συνεργασία με τα υπόλοιπα 
μέλη της στην Ελλάδα θα συμπράξουν με σκοπό τη μείωση των οδικών ατυχημάτων.
Με αφορμή το Ράλι Ακρόπολις αποφασίστηκε να εκδώσουμε δύο τεύχη: το RACING 
που θα διανεμηθεί δωρεάν από 250 πρατήρια καυσίμων στο λεκανοπέδιο και στον 
κόσμο της εκκίνησης του Ακρόπολις, αλλά και γύρω από την πλατεία Συντάγματος που 
θα διεξαχθεί η υπερειδική διαδρομή. Το τιράζ του περιοδικού θα είναι 20.000 τεύχη.
Το άλλο τεύχος MOTORPLAY EVENT θα διανεμηθεί δωρεάν από 150 πρατήρια 
καυσίμων των περιοχών Καμένα Βούρλα – Λαμία – Θήβα – Λιβαδειά, στο service park 
της Λαμίας και σε όλες τις σχετικές περιοχές που θα σπεύσουν φίλαθλοι-φίλοι του 
motorsport. Και αυτό το τεύχος θα παραχθεί σε 20.000 αντίτυπα με σχήμα 17χ24εκ. και 
δωρεάν διανομή από τα συνεργεία μας.
Το τεύχος θα έχει τρεις ενότητες: 1) Ράλι Ακρόπολις, 2) οδική ασφάλεια, 
3) τουριστική ξενάγηση.
Και στα δύο τεύχη η προβολή είναι από τις καλύτερες δυνατές που μπορεί να σας 
προσφέρει μια έκδοση με πραγματικό τιράζ 40.000 τευχών συνολικά. Τα τεύχη αυτά 
έχουν ιστορία 32 χρόνια και τα αναμένουν με προσμονή οι φίλοι του motorsport. 
Τηλεφωνήστε μας χωρίς δισταγμό να προγραμματίσουμε την προβολή σας. 
Σας περιμένουμε.

Πρόταση προβολής σε ένα ή και στα δύο τεύχη 
περιοδικών που θα εκδώσουμε

WRC - Rally Acropolis 2021 (9-12 Σεπτεμβρίου)
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ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ - ΟΔΗΓΟΥ
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Ολοσέλιδη καταχώρηση 
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